

【大公報訊】港超復賽終於有望。香港足總昨天接獲民政事務局通知，6支參加復賽球隊將允許於符合防疫衛生的情況下使用4個場地進行訓練。足總昨天與參賽球會商討細節，並於日內陸續為各隊職球員安排病毒檢測，預計本周可取得檢測結果，各隊伍最快本周五陸續開始復操。

大公報記者 張銳

民政事務局局長徐英偉在昨天出席記者會時表示，政府容許個別數隊以氣泡形式首先復操，並希望藉此帶出希望，令體育運動在安全有序，及能夠避免感染的情況下重新開始。

4個重開的場地包括：賽馬會傑志中心由傑志使用；將軍澳賽馬會足總足球訓練中心，由東方及理文使用；九龍灣公園由愉園及富力R&F使用；香港仔運動場則由南區使用。上述四個場地將只提供有限度服務予港超聯球會作訓練之用，不會開放予公眾租訂或使用。

重開四場予六隊使用

此外，每支球隊會委任一位衛生主任，各球隊的職球員於自我家居隔離期間，都需每天向衛生主任提供身體狀況等的資料。當中，居家隔離的要求是除比賽及訓練時間外，球員均需逗留在家中，而每天的體溫檢測是

必須於睡覺前及起身後量度，如體溫大於37.5度就需要作出匯報。

另外，足總已經積極展開各項防疫衛生措施，並於日內陸續開始為職球員作檢測安排，預計本周可取得檢測結果，球證及參與的足總職員則會於比賽階段接受檢測，以確保職球員在安全健康的情況下復操。

檢測的時期主要分作兩階段，第一階段為訓練，各球隊的職球員都需一星期進行一次的檢測；

第二階段為比賽期，足總的職員及球證亦需要在開賽前的48至72小時進行檢測。

至於復賽的場地安排，足總表示暫時未有確實的定案。足總目標仍是在本月19日復賽，但需待政府觀察復操的防疫成效，再落實相關場地安排。



▲足總訓練中心是其中一個重開的場地

足總圖片

朱志光：業界自律做好防疫

【大公報訊】記者張銳報道：港超球隊終於正式允許復操，也讓球會、職球員甚至球迷都看到港超順利復賽有很大的希望。傑志足球總監兼總教練朱志光昨接受大公報訪問時表示球圈從未試過停擺這麼久，認為能復賽是好事，復賽目標是爭取好成績。

朱志光坦言，他在球圈這麼久都從沒有試過如此長時間停擺，難得經過足總和政府的努力下，球隊可做好防疫措施後復操，這對球圈是好事。

他認為，球員和行內人士都會自律，希望未來的比賽都能盡快回復正常。

朱志光透露，傑志今天早上便會進行檢測，24小時之後會有結果，然後便可馬上安排操練時間。球會亦會遵守衛生署和足總的指引做好檢測和防疫工作，全力執行好。

至於傑志復賽的目標，朱志光直言必然是爭取好成績，不過他認為，畢竟本地球壇停頓了很長時間，球員可能會有狀態起伏，現在也很難有準則，需要小心去處理。



▲傑志總監兼主帥朱志光 傑志圖片

梅利細威順利晉級

C 簡 訊 美網首圈賽事，英國梅利苦戰五盤險勝日本的西岡良仁。而「細威」莎蓮娜威廉斯以2：0輕取姬絲蒂安妮，歷來女單勝出102仗刷新紀錄。

阿仙奴添巴西守將

英超新賽季在9月12日開鑼，各勁旅續招兵買馬，其中「兵工廠」阿仙奴以2700萬英鎊自法甲里爾簽入巴西中堅加比爾馬加希斯，雙方簽約至2025年。

金塊克爵士入四強

NBA季後賽昨天上演西岸首圈賽事，3號種子金塊勝出「搶七」大戰，全場獲最高30分的金塊中鋒祖基奇於最後27.8秒命中跳投，終帶領金塊以80：78險勝晉級西岸四強。

港網壇前「一姐」張玲退役

【大公報訊】香港網球壇前「一姐」張玲昨天宣布退役。30歲的張玲透過香港網球總會公布，告別16年職業球員生涯。張玲在15歲已成為職業球手，最高女單世界排名第184位，女雙最高世界排名第219位。

張玲表示，由於右手手肘傷患難以再堅持高強度的運動員生涯故決定掛拍，她將以其他方式繼續參與網球運動，並重返校園修讀體育管理課程，期望以專業知識回饋香港體壇。

張玲自2007年以來，稱霸香港網壇逾十年，共贏得14個單打和7個雙打冠軍，她曾擊敗當時世界排名40位的哈薩克選手迪耶絲，更三度代表香港出戰全運會和亞運會，並在2014和18年亞運兩度打入女單8強及18年的混雙8強。

張玲在2013年亞錦賽奪得銀牌，協助網球重返香港體育學院「A級」精



▲香港網壇名將張玲退役 資料圖片

英運動項目。可惜她於去年6月接受手肘重建手術後，手肘仍未能應付密集的高強度賽事，故此只能作出退役的艱難決定。張玲退役後，將入讀中大進修學院的康樂及休閒事務管理課程，希望從中學習並回饋香港體壇，她也樂意為培育網壇新秀出力。

香港網球總會會長莫君逸、行政總裁黎百年感謝張玲對香港網運的貢獻，並祝福她展開人生新一頁。

張玲小檔案

出生日期：1989年10月28日

身高：1米78

持球手：右手（雙手反手）

女單最高世界排名：184位

女雙最高世界排名：219

曾獲冠軍

14個ITF單打冠軍及7個ITF雙打冠軍

三屆亞運及全運香港隊代表

▲張玲掛拍後會進修體育
管理課程
網總圖片

政府批准以氣泡形式操作 港超足隊 最快周五復操



▲港超職球員需遵守嚴格的防疫措施

資料圖片

港超防疫措施簡覽

訓練場地(使用球會)

傑志中心(傑志)
九龍灣公園(愉園及富力R&F)
香港仔運動場(南區)

足總訓練中心(理文及東方)

衛生主任

每隊委任一位衛生主任，收集健康狀況

病毒檢測

首階段復操期：每周職球員做檢測
次階段復賽期：每仗職球員開賽前48至72小時檢測

居家隔離

除比賽與訓練，職球員均需留在家中，每日向衛生主任匯報身體狀況
*正式開賽場地待定

徐宏傑：趕復賽憂體能狀況

【大公報訊】記者張銳報道：港超能夠順利復操，復賽亦有望，對球員來說絕對是一件好事。不過由於時間緊迫，參賽球隊都只有兩周時間操練備戰，富力R&F後衛「傑仔」徐宏傑接受大公報訪問時坦言擔心自己的體能狀況和有可能出現受傷的情況。而他是在季中停賽期才從中甲梅州客轉會至富力R&F，仍然未知道自己能否代表球隊出賽，冀足總盡快作出公布。

對於能夠復操備戰，「傑仔」坦言是急不及待，但他同時擔心自己能否在今季為球隊出賽。國際足聯規定新簽入的球員不得在因疫情下未完成的球季出場，「傑仔」也屬於其中一員。足總早前曾表示會以「特事特辦」的方式解決此問題，但仍未有相關政策公布。

「傑仔」擔心只在兩星期的短時間內復操就比賽，可能會對體能狀況有影響。他說：「時間非常緊迫，我以前幾乎沒有試過準備兩周便馬上比賽，準備時間可能不夠，會擔心自己的體能狀況，也擔心會出現受傷的情況。」



▲富力球員徐宏傑

資料圖片

法媒：尼馬確診新冠肺炎

【大公報訊】綜合法新社、每日郵報報道：巴黎聖日耳門公布其下有三位職球員確診新冠肺炎。法新社引述《隊報》報道，稱巴西球星尼馬（圖）是其中一位中招的球員。

另外，有法國媒體猜測中招的另外兩位球員，分別是阿根廷翼鋒迪馬利亞和阿根廷中場里安度柏利迪斯。



據了解，聖日耳門在歐聯決賽不敵拜仁後，特別允許球員放一個短暫假期「叉電」。大部分球員都一同到西班牙度假勝地伊維薩島放鬆一下。問題是，一眾球星在當地明顯未有做好防疫措施，法國足總隨時因此事向聖日耳門罰款，甚至對個別球員作停賽處分。法甲已開賽，聖日耳門因出戰歐聯決賽令賽程延後，首戰安排在11日舉行。

「桌球皇帝」亨特利復出

【大公報訊】51歲「桌球皇帝」亨特利回歸桌球壇。這位七屆世錦賽冠軍，獲得世界巡迴賽「外卡」，未來兩季都會再參加職業賽事。

亨特利於2012年退役，27年職業生涯贏得18個三大賽、7個世錦賽、36個排名賽等合共73項賽事冠軍，他更以21歲106天之齡成為贏得世錦賽最年輕的球手。他在2012年世錦賽殺入八強後退役，當屆賽事仍能打出一桿147度滿分。亨特利對復出感到高興，表示早前參與元老賽令他重新享受握桿的感覺，加上重新訓練，他對重返賽場充滿信心。預計其復出首項比賽是9月21至



▲七屆世錦賽冠軍亨特利復出